
Пресс-релиз 

Фроловская межрайонная прокуратура 

Ссылка на источник информации обязательна. 
«Нарушения в сфере здравоохранения» 

 

Фроловской межрайонной прокуратурой в мае 2021 года проведена 
проверка исполнения требований законодательства о здравоохранении в 
деятельности ГБУЗ «Фроловская центральная районная больница». 

По результатам проведенной проверки выявлены нарушения в сфере 
лекарственного обеспечения социально незащищенных категорий граждан (отказ 
в выписке рецептов на лекарственные препараты, отказ в постановке рецепта на 
отсроченное обеспечение, необеспечение и обеспечение лекарствами с 
нарушением установленного срока), нарушения законодательства при 
диспансеризации детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, 

отсутствие неврологического набора для диагностики диабетической нейропатии 
в кабинете врача-эндокринолога, наличие недостоверной информации на 
официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», в 
связи с чем в адрес главного врача ГБУЗ «Фроловская ЦРБ» внесено 
представление, по результатам рассмотрения которого нарушения устранены, 
виновное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. 

Также установлено, что одним из врачей ГБУЗ «Фроловская ЦРБ» 
вносились заведомо ложные сведения в медицинские карты пациентов. На 
основании материалов прокурорской проверки, направленных в порядке п. 2 ч. 2 
ст. 37 УПК РФ, в отношении врача ГБУЗ «Фроловская ЦРБ» 28.05.2021 

возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 
ст. 327 УК РФ (подделка официального документа, предоставляющего права в 
целях его использования), которое в настоящее время расследуется ОД МО МВД 
России «Фроловский». 
 
 

Фроловский межрайонный прокурор                                                      М.С. Андреев 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


